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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA Do 1ª PERÍODO DO zº ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao sétimo dia do mês de junho de dois mil e dezoito ás (19) dezenove horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente MÁRCIO NOGUEIRA DE

OLIVEIRA vice-presidente, 1o Secretário EDMUNDO BOMFIM SANTOS

Vereadores, ANTONIA LEMOS ,CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,

JAILTON SANTOS SOUZA, JURACY SANTOS E LUCILENE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida, convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou à mesma

aprovada por unanimidade. A seguir o secretário fez a leitura do convite do Forró

da Paróquia de São Roque dia 16/06 na Associação de Moradores, e também do

Cadastro Único na Secretaria da Assistência Social seguindo foi feita a leitura da '

Portaria de Nº004/2018, “Comunica a disponibilidade dO parecer do TCM no que

tange a prestação de contas da Prefeitura deste Município, referente ao

exercício financeiro de 2016”. Na sequência o Senhor Presidente anunciou a

ORDEM DO DIA 9 não havendo matéria em pauta encerrou a ORDEM DO DIA e

declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra à vereadora CATIANE CONCEIÇÃO, inicibu saudando a todos, e
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parabenizando
Sr Cosme e Damião pela passagem do seu aniversário no

domingo passado. Seguindo reforçou uma solicitação já feita por outro colega

sobre a implantação de um quebra-molas na rua do Sr. Antônio (bracinho), para

evitar possíveis acidentes. A seguir pediu ajuda para Antônio de Altinha morador

da entrada do Milagre de Santo Antônio e ex-funcionário do município o mesmo

encontra-se com a Situação tinanceira bastante difícil e O imóvel onde ele reside

está escorada com madeira e amarrada prestes a cair, a vereadora pediu ao

prefeito Egnaldo Piton e a Assistência Social que possa fazer uma visita e ajuda-

lo no aluguel social ou no que for possivel, també
m pediu aos colegas vereadores

que pudesse ajudar esse cidadão que muito fez por este município O mesmo

chegou até pedir ao Sr. Roque esposo da vereadora à casa que foi da Senhora

Conceição (falecida), mas
não foi possivel ceder porque esse imóvel faz parte de

uma herança e existem mais herdeiros por isso a vereadora pediu, mas atenção

para esse cidadão macedence podendo evitar ate uma tragédia. Em seguida falou

diretamente com O representante do prefeito JAILTON SOUZA a respeito dos

transportes que roda para Santo Antônio, a vereadora ficou sabendo que houve

licitação e que O atual carro vai parar de rodar a mesma quer saber como é que vai

ficar? Ate mesmo! por que 0 transportes que faz esse trajeto vem quebrando com

frequência. A seguir pediu mais uma vez a roçagem da estrada do Jogo da Bola,

e a estrada do Santíssimo da igrejinha para baixo. Em seguida parabenizou os

funcionário desta casa pela ornamentação
junina do espaço que a deixa mais feliz

. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador JURA
CY SANTOS

saudou a todos e fez uma saudação especial à coordenadora
da Saúde Samíles

Lemos e parabenizou 'Secretaria de Saúde Luana Piton pelo trabalho feito no

municipio. Iniciou falando da explanação feita por ele na última Sessão sobre o

rateio do PEMA
C. O vereador prosseguiu falando que continua recebendo em

sua

residência algumas pessoas solicitando que o mesmo faça novamente o apelo na
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tribuna sobre O rateio já que alguns municípios como Santo Antônio de Jesus e

outros demais já fizeram o rateio do PMAC, e como representante do povo esta na

expectativa aguardando uma explicação da secretária que irá esclarecer melhor

toda situação nessa tribuna. A seguir dirigiu-se ao representante dO prefeito

Jailton Souza, que ele considera um líder aberto que sempre leva as demandas

ao prefeito Egnaldo considerado prefeito pidão e sendo um prefeito pidão, esta

sempre com agenda cheia sempre pedindo aos Deputados e ao Governo do

Estado, o vereador Juracy Santos parabeniza o prefeito e diz que, quando se

pede para O bem da população é melhor ainda. Mas em relação dos transportes

escolar o vereador recebeu naquele dia 02 alunos da rede Municipal de Dom

Macedo Costa, falando de 02 ônibus que estão geralmente apresentando

problema, preocupados um dos alunos acompanhado dO pai foi procura-IO em sua

residência pra que o vereador pudesse falar em tribuna a respeito dessa situação,

por isso O vereador solicitou ao presidente Geraldo Jorge a presença do

Secretario de Transportes e Obras, Jocivan Cerqueira, para explicar e esclarecer

os fatos, como estar fazendo a Secretaria de Saúde Luana Piton o vereador falou

que, ele não gosta de Zap, e nem de redes sociais para evitar qualquer tipo de

fofoca e as pessoas que o conhece sabe o respeito que ele tem pelas famílias e

recebe reciprocamente esse respeito, não faz parte da sua vida fofoca em porta

de bar ele gosta de tratar OS assunto aqui na tribuna, Olhando olho a olho de cada

pessoa e falou da situação dos transportes escolar que o secretario deve vir e

apresentar notas das revisões feitas para que possa esclarecer a nossa

população a nossa sociedade e deixar tudo dentro dos conformes e caso venha

acontecer alguma coisa não venha lamentar e para evitar um problema maior lá na

frente. Prosseguiu deixando um abraço ao vereador Jailton Souza , pelo trabalho

que faz e a aproximação com todos os vereadores não só com seus colegas da

situação, mas também com OS colegas da oposição e isso é muito importante, é
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nessa linha e dessa consciência que tem que se trabalhar, que ele jamais irá

trazer uma Situação de criticar só por criticar ou fazer uma critica raivosa sem

conhecimento da causa, sem que realmente ele seja procurado como fiscal e

empregado do povo para trazer as demandas até esta tribuna . Mais uma vez,

quis saber do presidente Geraldo Jorge Sales, sobre a Ouvidoria dO Município,

saber onde estar situada e se existe um telefone de contato, porque tem uma

indicação dele aqui, nesta secretaria e que o mesmo já estar no seu 3º mandato e

existe essa indicação para se criar uma Ouvipória no Município e ele intende que

é muito importante que se tenha uma sede e se coloque também em logradouro

aqui do município com placas com o número do telefone da Ouvidoria para que

as pessoas possam recorrer a essa Ouvidoria e outra indicação e a criação do

Balcão do Cidadão, o vereador lembrou da pessoa sensível que o prefeito

Egnaldo Piton é, e quando exerceu a função de vereador acompanhou a

indicação se criar O Balcão do Cidadão, para facilitar a vida das pessoas que

mora na Zona Rural, que sai debaixo de chuva de madrugada enfrentar uma fila

no SAC para entregar certidões de nascimento fazer carteira de identidade,

carteira de trabalho e demais documentos. Com a criação do Balcão do Cidadão

as pessoas entregariam aqui e seria feito uma triagem antes e encaminhados para

serem atendidos no SAC facilitaria muito a vida da população. O vereador

esclareceu que do Posto Hora até entrada da Praça é Zona Urbana do município

seria bom que fizesse o serviço de tapa buraco e é de competência dO município e

que antes do Posto Hora e uma BA, e cabe ao Governo do Estado fazer a

requalificação do asfalto. Encerrou agradecendo a todos. O vereador Edmundo

Bomfim, saudou a todos e explicou à retificação da Ata nº13ª o vereador Juracy

Santos, usou a palavra ordem e não aproximadamente o que se referia o valor do

PEMAC, mas com autorização do presidente já foi feita retificação. Agradeceu a

todos e encerrou. Com a palavra a vereadora ANTONIA LEMOS saudou a todos
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iniciou falando da falta de manutenção no transportes escolar e que não se sabe

que o problema é do transportes ou da falta de manutenção das estradas, a

vereadora gostaria que o prefeito Egnaldo Piton reverse essa Situação que está

criando um grande transtorno. A seguir deu O exemplos de alunos que saem de

suas casas as 06:00 da manhã e retorna quase as 14:00 horas a vereadora acha

isso um absurdo, será que o prefeito não tem como ver um outro transportes no

município ? A vereadora acha que sim, pois isso não é um transtorno só para os

alunos mais para toda população, além de. deixarem os pais preocupados. A

vereadora falou que outro dia ela veio buscar alunos menores no seu próprio

veículo e que o transporte escolar é prioridade não só dos alunos como OS

profissionais que vem se Santo Antonio de Jesus, porque quem perde com isso

é os nosso alunos a vereadora perguntou cadê o Olhar humano e que as vezes

essas crianças alimenta-se pela manhã, toma o café e as vezes não tem lanche,

aproveitando perguntou ao prefeito Egnaldo Piton cadê o lanche escolar?

Passaram pra ela informação sobre o lanche escolar mas a vereadora na próxima

quinta —feira irá verihcar essa situação e ter certeza para depois falar em plenária

. Como fez na sessão passada deixou a pergunta a secretária de saúde Luana

Píton, cadê O PEMAC, foi pessoas que pediram a vereadora que fizesse essa

pergunta, pessoas que fizeram plano com esse dinheiro e a vereadora deixou pra

que a secretária de saúde pudesse dar essa resposta naquela noite. Prosseguiu

falando do carro da gestão um SIENA que há 24 horas estar parado com O pneu

furado na Rua Pedro Vespasiano e foi fotografado pela vereadora, pois pra ela é

importante falar e ter provas. A seguir falou dos buracos da BA e também a

Comunidade do Comum esta pedindo socorro, a vereadora tem um vídeo feito por

moradores que estar um absurdo a mesma diz que teve o verão todo e nada foi

feito, o local esta alagado a mesma ressalta que seria muito importante que o

prefeito participasse das sessões e ate o vice-prefeito Edimundo Xavier não esta
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participando mais das sessões que é muito bom rever isso porque quem sofre e a

população cobrou também as promessas de campanha e falou que OS seus votos

e conquistados através da confiança e reclamou a falta da visita do prefeito e da

vereadora Lucilene Piton ,a casa de seus eleitores, que só foram na época de

campanha , a vereadora se queixou que o prefeito não atende mais as suas

ligações e que ela não vai a prefeitura mas que quando estiver vontade ela vai

não para tomar café e sim para reivindicar em nome do povo. E tentou confirmar

com representante do prefeito se ele aiwa atende no numero do celular:

981608373. E parabenizou o prefeito por ter dado continuidade no transporte de

Santo Antônio de Jesus, mas que dê a manutenção adequada , para a

preservação de vidas. A vereadora reivindicou a presença do secretario de

transportes, Jocivan Cerqueira para explicar a situação dos transportes escolar.

Prosseguiu falando das estradas encontram-se acabadas, e que nesse período de

chuvas irão ficar intransitãvel, caso a administração tivesse colocado um cascalho

nas estradas hoje estariam melhor. A reivindicação pela melhora das estradas e

pra todo o município. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a Secretaria

de Saúde, LUANA MOREIRA PITON saudou a todos e agradeceu a oportunidade

de estar aqui nesta casa para esclarecer aos representantes legais do município a

questão que tanto tem gerado discursões , e essa é a grande questão o PEMAC e

o que ele Significa, é um Programa voltado a Qualificar e Trazer Melhoria

Atenção Básica esse é O principal foco do PEMAC, e se o dinheiro vai ser

repassado ou não , mas antes disso existe uma questão prioritária avaliação que o

Ministério da Saúde traz técnicos que avaliam por meio de entrevista um

formulário observacional as condições que Atenção Básica dO Município esta

sendo desenvolvida. Dos 100% que é passado para o município, 60% deve ser

investido em melhorias dos serviços que seriam: nas unidades, transportes, e 40%

deveriam ser repassados para os funcionários, após aprovação da Lei em 2014,
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nesta casa legislativa, que esse 40% não seriam só para os Agentes de

Endemias e Agentes de Saúde e Sim em forma de Rateio repassado a todos os

funcionários que trabalhou 12 meses naquele circulo de avaliação . Prosseguiu a

secretária disponibilizando a todos que quiserem ver documentações

comprovando a sua fala, que a Lei Municipal de nº443/2014, ela traz definida as

questões de Rateio. A seguir falou da planilha disponibilizada para qualquer

pessoa que queira ter acesso, ela diz que considerando os 100%: 25% dos 40%

para Nível Superior, 25% aos apoiadores de" Nível Médio e técnico 15% aos

apoiadores de Nível Superior avaliando esse quesito que os 40% do rateio não

serão sós para os agentes de saúde e os agentes de endemias mas sim todos os

funcionários. A seguir falou da nota de avaliação na área da Saúde, que ainda não

foi lançada e por esse motivo não foi feito o Rateio. Prosseguiu falando que não

existe nenhum interesse da parte da secretária Luana Piton e nem do prefeito

Egnaldo Piton, em manter esse dinheiro em conta sem dar a ele o destino correto

aos seus verdadeiros donos por direito. Prosseguiu falando que a planilha esta

pronta, avaliada e aprovada pela assessoria jurídica do municipio Dra. Andrea,

pelo prefeito Egnaldo Piton e por ela quanto secretaria de Saúde do Município

quanto os município que já fizeram o pagamento, sem a nota de avalição é um

risco que os mesmos estão correndo, se caso a nota da avaliação for menor, terão

que devolver o dinheiro, ao Ministério da Saúde esse foi um dos motivos que

levaram o gestor a não fazer O pagamento do PEMAC. A secretária não tem

como garantir qual a nota da avalição dO ano de 2017, quando quem respondia

pela Secretaria de Saúde era Amanda Piton, a seguir a secretaria explicou que

foi questionada por um colaborador da saúde a respeito desse dinheiro se

realmente estaria em conta e a secretaria deu sua palavra de pessoa que estaria,

mas que iria mostra-Io de forma documental e imediatamente solicitou uma

reunião dia 02/de maio com a com assessora jurídica no período da noite com
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todos os funcionários interessado para prestar esclarecimentos juntamente com a

assessora jurídica DR. Andreia que explicou detalhadamente tudo sobre o

PMAC para que os funcionário não se sentisse desmerecido ou desrespeitado

onde a Assessora jurídica sugeriu que os colaboradores fizesse um documento

solicitando a alteração dessa Lei que só seria pago o valor depois que soubesse O

resultado dessa nota. Os colaboradores aceitaram chegaram a criar um grupo de

WATZAP para comunicação entre eles chegando a adicionar a Secretaria sem

consulta-Ia, mas a mesma permaneceu, ateªaquele dia não foi apresentado

nenhum documento a secretaria municipal de saúde de Dom Macedo costa

pelos colaboradores pois não ouve acordo entre eles. A secretaria afirma que

houve a reunião para esclarecimentos e que a mesma tem um extrato que prova

que esse dinheiro esta na conta e a Advogada afirma que esse dinheiro não esta

parado ele esta rendendo e quando for rateado será repassado com valor

corrigido. Seguindo ela afirma que essa nota não foi lançada nem publicitada e

que há município que ainda nem foi avaliado provavelmente será lançada em

outubro ou novembro ou posteriores há esses meses a secretaria diz que olhando

minuciosamente item por item antes da avaliação ela acha que a nota não será

rebaixada só nãovafirma, pois não foi ela quem avaliou a mesma ressaltou que

caso essa nota seja rebaixada estar lá trabalhando dia após dia para melhorar

essa nota. E a respeito da colocação da vereadora Antônia Lemos que alguns

funcionários teria se planejado sobre a nota do rateio infelizmente a Secretária não

pode se responsabilizar legalmente, pois essa nota nunca teve uma data definida

de ser lançada. Seguindo ela comentou que em conversa com O Prefeito Egnaldo,

mas ainda falta conversar com Doutora Andreia estão avaliando uma

possibilidade de se pagar uma porcentagem desse valor e deixar um valor de

resguardo e quando a nota for lançada fazer um novo rateio pensando na questão

de se normalizar essa situação e da satisfação aos funcionários que pra ela
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merecem todo respeito. A secretaria informou que Dr. Andreia sugeriu e sempre

foi um desejo muito forte do Prefeito, mas não é nada definido pois é preciso

elaborar um documento e trazer para ser aprovado ou não pelos senhores

vereadores que esse valor do rateio seja divido igualmente entre todos os

funcionários por entender que todos ali são responsáveis pela qualidade. O

presidente Geraldo Jorge concorda com a divisão do rateio por igual pra todos os

funcionários por entender que tanto o motorista quanto o médico tem as mesmas

responsabilidades estão lidando com vidas. “A secretária explica que a grande

discursão sobre isso entre alguns profissionais eles alegam as responsabilidades

técnicas e os riscos que corre , mas será um assunto para ser discutido em outra

oportunidade. Continuando a Secretária também explica sobre dois assuntos um

dos é a coleta laboratorial de sangue que ficou acordado em reunião com a antiga

sub secretária do município de Santo Antonio de Jesus senhora Elba no

gabinete da secretaria que a coleta seria feita aqui no municipio de Dom Macedo

seria levado e analisado em Santo Antonio pelo mesmo laboratório que faz a

coleta respeitando todos os tramites da licitação vigente foi solicitado ao

município de Dom Macedo que liberasse duas técnicas de enfermagem para

receber capacitação e em seguida o material seria liberado pro município e em

seguida daria inicio a coleta, hoje temos laboratório Ok enfermeiras capacitadas e

o laboratório de Santo Antônio não da nenhuma resposta sobre o acordo a

secretaria trouxe 02 ofícios que foram encaminhados um em 26 de abril não

obtendo resposta enviou outro em 16 de maio reiterando a solicitação anterior até

aquele momento não tinha recebido nenhuma resposta a mesma comunicou

que já encaminhou ao Conselho Municipal de Saúde e na próxima reunião

Ordinária do Conselho o mesmo propôs elaborar um documento e encaminhar

ao Secretário. A Secretária Luana relata esse assunto por ser muito questionado

nO municipio porque antes se coletava sangue aqui e agora não? A mesma diz

 Avenida Pedro Vespasiano, SIN — Centro — TEUFAX: (75)3648-2148 — CEP: 44560-000
CNPJ: 42.242.982/0001-78 — Email: cmdomacedocostagyahoo.com.br



Sexta-feira
1 5  d e  j u n h o  d e  2 0 1 8
Ano VI • Edição Nº 175

- 1 1 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

esta correndo atrás, mas não depende só dela. Outro assunto preocupante para

secretaria é a questão das solicitações de especialista que já foi tema aqui na

Câmara onde a mesma explica que ocorreu uma nova licitação das cooperativas

no início desse ano 2018 onde a única cooperativa que se apresentou no dia foi a

Cooperativa de Profissionais de Saúde a COOPS depois disso houve uma

reunião com a Superintendente da Cooperativa e ficou acordado que tudo seria

decidido e organizado via e-mail institucional a Secretária diz ter solicitados os

profissionais que estava precisando considerando que O antigo psiquiatra e ultra—

sono-grafista havia sido deslocados há uma critica muito grande por ter ficado um

período sem psiquiatra mas já tem uma psiquiatra e falta a ultra-sono—grafista a

secretaria diz esta sim preocupada com toda situação buscando soluções e tem

tudo comprovado a mesma trouxe a copia do contrato que trás tudo carga horaria

,cargos ,profissionais que podem ser contratados tudo direitinho e a COOPS não

esta garantindo todas as clausulas do contrato e já esta sendo tudo discutido no

Conselho pois desde o dia 19 de Março a secretaria solicitou os profissionais

emitindo uma ordem de serviço onde solicitava psiquiatra de locação imediata

,ultra- sono-grafista de locação imediata, dois mutirões urologista e ortopedista as

fisioterapeutas e psicólogos e uma ginecologista pra inserir no quadro até o

momento só a cooperativa Só alocou no município a psicóloga , as fisioterapeutas

e depois de muita cobrança realizou um mutirão de urologista e contratou o

psiquiatra recentemente infelizmente não se tem os outros profissionais .A

secretaria diz ter reiterado a ordem de serviço dia 23 não obteve êxito no dia 27

ele responderam apenas 02 profissionais não indicaram os especialista

compreendendo a situação ela fez um ofício encaminhando ao prefeito expondo

toda situação e detalhou horários e datas e o não comprimento da COOPS em

dois dias úteis de resposta foi lançado então uma comissão de avaliação que

Composta de um funcionário efetivo Natalício uma agente comunitário Antonia da
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Conceição e Fabio Costa que e apoiador institucional e eles avaliaram e

resolveram notincar no Diário Oficial a Cooperativa em resposta a cooperativa

começou a tentar locar alguns funcionários mas ainda há uma necessidades

grande de alguns funcionários mas infelizmente não depende dela. A Secretária

foi questionada pelo vereador Joselito Araújo se a cooperativa é paga mesmo

não prestando serviço adequado e a Secretária de Saúde respondeu que não, o

pagamento só é realizado mediante a realização do serviço e comprovação por

documentos. O presidente Geraldo Jorge "perguntou a secretaria se eles

vereadores não poderia ajuda-la nas cobranças com a cooperativa e a mesma

respondeu que Sim e ficou de passar ao presidente os documentos e relatórios

comprovando tudo para que OS vereadores possam ir em busca de solução junto

com ela. A secretaria explicou que existe uma pactua cão com o município de

Santo Antonio de Jesus que recebe e não oferece os serviços ao município de

Dom Macedo isso e muito difícil. E a respeito do munícipe Antônio de Altinha

ela se coloca a disposição e prometeu procurá-IO para ajudar no que for possivel.

Finalizou agradecendo a todos pela atenção. Com a palavra o presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES saudou ao vice- prefeito Edimundo Xavier

que chegou atrasado e pediu que na próxima sessão comparecesse, pois os

vereadores estão sentindo sua falta. E sobre as estradas ele ressaltou que esta

uma situação difícil pra quem transitam com veículos e que esteve com O

Secretário de Obras e foi informado que O Derba ficou de vir uma semana antes,

mas devido à greve dos caminhoneiros e também as chuvas aqui na região têm

atrapalhando e estão terminando um serviço em São José do Itaporã em seguida

vem fazer O serviço de tapa buracos da BA do entroncamento até a praça o

presidente pediu que o secretário ligasse novamente e confirmasse pra aproveitar

os dias de sol se for demorar pelo menos possa colocar um cascalho. Em seguida

parabenizou a Secretária de Saúde Luana Píton por suas colocações muito
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proveitosas e ressaltou a importância da presença dos Secretários nessa Casa

Legislativa pra prestar esclarecimentos a população. E em relação aos

transportes escolar a situação esta muito difícil, pois os transportes não estão

bons, mas pede a Deus que não aconteça nenhum acidente e tudo possa se

resolver. E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo Bomfim

Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme,

vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim

desejarem.
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